СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ МОЖГИНСКИЙ РАЙОН УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ»



«УДМУРТ ЭЛЬКУНЫСЬ МОЖГА ЁРОС МУНИЦИПАЛ ОКРУГ» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЫСЬ ДЕПУТАТЪЕСЛЭН КЕНЕШСЫ

РЕШЕНИЕ ПРЕЗИДИУМА

от 27 сентября 2022 года

№ 15.8

О поощрении Председателя Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Можгинский район Удмуртской Республики»

В соответствии с распоряжением Правительства Удмуртской Республики от 15 июня 2022 года № 636-р «О предоставлении иных межбюджетных трансфертов муниципальным образования за счет средств резервного фонда Правительства Удмуртской Республики, Президиум Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Можгинский район Удмуртской Республики» РЕШАЕТ:

Поощрить Королькову Галину Петровну, Председателя Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Можгинский район Удмуртской Республики» в размере 67 818 рублей.

Заместитель Председателя Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Можгинский район Удмуртской Республики»

А. Н. Шаранов